
令和２年度 第１回 護持会 役員会議 議事録 

日付 令和２年７月２３日 

場所  法輪寺  本 堂 

出席者   森川英幸、岩城 昇、内山光政、東﨑栄一 

    小泉俊司、海野高敬 (順不同・敬称略) 

【住職挨拶】 

合掌 時世大変なところ本日は第１回（臨時の）役員会議にお集まり頂き、誠に有難う御座

います。前回の会議では本会は１０月と１月の年２回開催であることを決定しましたが現

在の情勢を鑑み、見直す事業・計画が御座いますので今回臨時のものとして役員会議を開催

させて頂きました。生活様式の変化が急な課題として求められている中、当山を現在の情勢

に適した寺院にするには前途多難でありますが、役員会を通して法輪寺の進むべき指針を

明るくしていきたいと思います。 

 

【報告事項】） 

●コロナ禍における事業変更について 

５月上旬の緊急事態宣言が延長する頃、様々な案内を檀信徒の皆様にお送り致しました。 

・施餓鬼会中止の案内をはじめリモート墓参り（墓参り代行）等 

 ＞役員の皆様の迅速なご返信のおかげで、いち早く案内をお送りすることが出来ました。 

・ネット通販と決済導入予定 

 ＞御朱印参りの方を対象にお守りやお写経用紙を販売。先々必要になる取り組みを試験

的に実施したいと思います。 

 ＞写経用紙のお持ち帰りを実施しており良い反響を頂いております。 

・ライブ配信開始 

 ＞夕方のお勤めのライブ配信を中心に行っており予想以上の反響を頂戴しております。 

・紙面掲載 

 ＞新宿観光振興協会様・JTB様の出版物に掲載いたしました。 

●本年度事業計画について 

・北側墓地 塀工事終了 

・規約関係、宗教法人に精通している弁護士を通して現在作成中です。 

＞墓地購入・墓地撤去・葬儀など諸費用を内規に明記 

＞一部の規約は日蓮宗宗務院・宗務所が運営休止しつつあるので進捗が遅くなる可能 

が濃厚です 

・石畳のならし工事について、墓石修繕工事の為、延期 

・護持会費・墓地掃除料の管理袋→将来的には自動振り込みも視野に入れる 

●その他 



・コンサルタント導入の報告 

＞法輪寺の境内・施設を見て頂き第三者の視点で当山の整える部分を指導して頂いて

おります。 

 

【審議事項】 

●年中行事について※本会議の最重要事項 

・行事開催が出来ない判断の基準について 

 ＞檀信徒の安全性を考慮し住職が判断する。 

 そして、筆頭総代へ連絡をした後、速やかに檀信徒へ案内を送る。 

・秋季彼岸会について 

 ＞法要は事前に行い、先祖供養をする。 

  本堂に人寄せをしない事以外は例年通りとする。 

●護持会費会計報告の方法（報告は令和 3年度から） 

・法輪寺だよりに掲載 

 ＞お盆の時期にお送りする法輪寺だよりに掲載をもって報告とする。 

 

●役員会会員募集について 

・改めて役員会会則の見直しを行う。 

 

●直近の法輪寺の改修事業について 

 ・水屋の工事の事業（R2年秋～冬） 

 ・客殿の工事の事業（R3年春～夏） 

 

●本年度の役員会議について 

・本年は情勢によって役員会議の決議を書面で行うこともある。 

 


